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Besluitenlijst van de vergadering van 2 maart 2026

Secretariaat

1. Goedkeuring van de notulen van de vergadering van het college van burgemeester en 
schepenen 23 februari 2026 - besluit

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van 23 februari 2026 goed.

Beleid en organisatie

2. Schrijven van het agentschap binnenlands bestuur, afdeling Lokale Organisatie, Werking en 
Personeel, van 23 februari 2026 in verband met een klacht met referentie KLACHT2026.000247 
- kennisneming

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het schrijven van het agentschap 
binnenlands bestuur, afdeling Lokale Organisatie, Werking en Personeel, van 9 januari 2026 in 
verband met een klacht met referentie KLACHT2026.000247.

Omgeving

3. Omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen en vegetatiewijzigingen tot 
regularisatie van een reliëfwijziging - Waterstraat 53 - 1907 - OMV_2025093529 - besluit

Het college van burgemeester en schepenen geeft de omgevingsvergunning voor 
stedenbouwkundige handelingen en vegetatiewijzigingen af aan de aanvrager, mits het naleven van 
de opgelegde voorwaarden.

4. Omgevingsvergunning voor stedenbouwkundige handelingen tot het verbouwen en uitbreiden 
van woning tot meergezinswoning - Kriekelaarstraat 1 - 1913 - OMV_2025094898 - besluit

Het college van burgemeester en schepenen geeft de omgevingsvergunning voor 
stedenbouwkundige handelingen af aan de aanvrager, mits het naleven van de opgelegde 
voorwaarden.

5. Stedenbouwkundig attest - Guido Gezellelaan zn - het bouwen van een vrijstaande woning - 
besluit

Het college van burgemeester en schepenen beoordeelt het stedenbouwkundig attest gunstig onder 
voorwaarden.

6. Goedkeuring omgevingsvergunning voor het verkavelen van gronden tot het verkavelen van 
een perceel in 2 loten voor open bebouwing en het verleggen van een voetweg - 
Kampenhoutsevoetweg 7 - V1145 - OMV_2025085898 - besluit

Het college van burgemeester en schepenen geeft de omgevingsvergunning voor het verkavelen van 
gronden, met voorwaarden en lasten.
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Infrastructuur

7. Goedkeuring van PV van voorlopige oplevering Kasteel Van Bellinghen/ bouwkundige werken - 
besluit

Het college van burgemeester en schepenen verleent goedkeuring aan de voorlopige oplevering voor 
de opdracht restauratie Kasteel Van Bellinghen/ bouwkundige werken.

8. Vergunningsaanvraag Fluvius voor uitbreiding van het net ter hoogte van hoek 
Dorpsstraat/Tritsstraat op het openbaar domein van de gemeente Kampenhout - besluit

Het college van burgemeester en schepenen verleent de goedkeuring aan de vergunningsaanvraag 
voor uitbreiding van het net ter hoogte van hoek Dorpsstraat/Tritsstraat op het openbaar domein 
van de gemeente Kampenhout volgens plannen 425376-LS, 425376-OV en 425376-MS.

9. Vergunningsaanvraag Proximus voor het plaatsen van leidingen langs Mechelsesteenweg ter 
hoogte van huisnummer 39 t.b.v. nieuwe verkaveling op het openbaar domein van de 
gemeente Kampenhout - besluit

Het college van burgemeester en schepenen verleent de goedkeuring aan de vergunningsaanvraag 
voor het plaatsen van leidingen langs Mechelsesteenweg ter hoogte van huisnummer 39 t.b.v. 
nieuwe verkaveling op het openbaar domein van de gemeente Kampenhout, volgens plan 
666079_TRE_KPLAN+1.pdf.

Facilitaire zaken

10. Stopzetting van de plaatsingsprocedure "Uitvoeren van elektriciteitswerken : leveren en 
plaatsen van elektriciteitsmaterialen voor het patrimonium op afroep" - besluit

Het college van burgemeester en schepenen zet de plaatsingsprocedure voor de opdracht: 
"Uitvoeren van elektriciteitswerken: leveren en plaatsen van elektriciteitsmaterialen voor het 
patrimonium op afroep" stop, omdat er geen offertes werden ingediend. De opdracht wordt niet 
gegund en de procedure zal later eventueel opnieuw opgestart worden.

11. Aanstellen van een consultant/projectbeheerder voor werfopvolging en begeleiding van 
wegenis- en rioleringsprojecten voor de gemeente Kampenhout  - goedkeuring 
lastvoorwaarden, gunningswijze en uit te nodigen firma's - besluit

Het college van burgemeester en schepenen keurt het bestek met nr. 2026074 en de raming voor de 
opdracht “Aanstellen van een consultant/projectbeheerder voor werfopvolging en begeleiding van 
wegenis- en rioleringsprojecten voor de gemeente Kampenhout ”, opgesteld door cluster ruimte 
goed. De lastvoorwaarden worden vastgesteld zoals voorzien in het bestek en zoals opgenomen in de 
algemene uitvoeringsregels van de overheidsopdrachten voor aannemingen van werken, leveringen 
en diensten. De raming bedraagt 74.380,16 euro excl. btw of 89.999,99 euro incl. 21% btw.

Bevolking

12. Ambtshalve schrapping uit de bevolkingsregisters - besluit
Het college van burgemeester en schepenen keurt de ambtshalve schrapping uit de 
bevolkingsregisters goed.
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Burgerlijke stand

13. Kosteloze verlenging altijddurende concessie Kampenhout - besluit
Het college van burgemeester en schepenen verleent een kosteloze verlenging voor een 
altijddurende grondconcessie voor 50 jaar.

14. Omzetting niet-geconcedeerde begraving naar tijdelijke concessie op de begraafplaats van 
Berg - besluit

Het college van burgemeester en schepenen verleent een omzetting van een niet-geconcedeerde 
begraving naar een tijdelijke concessie op de begraafplaats van Berg.

15. Omzetting niet-geconcedeerde begraving naar tijdelijke concessie op de begraafplaats van 
Berg - besluit

Het college van burgemeester en schepenen verleent een omzetting van een niet-geconcedeerde 
begraving naar een tijdelijke concessie op de begraafplaats van Berg.

16. Hernieuwing grondconcessie met grafkelder op de begraafplaats van Kampenhout - besluit
Het college van burgemeester en schepenen verleent een hernieuwing van grondconcessie met 
grafkelder op de begraafplaats van Kampenhout.

17. Hernieuwing grondconcessie met grafkelder op de begraafplaats van Relst - besluit
Het college van burgemeester en schepenen verleent een hernieuwing van grondconcessie met 
grafkelder op de begraafplaats van Relst.

18. Hernieuwing grondconcessie met grafkelder op de begraafplaats van Kampenhout - besluit
Het college van burgemeester en schepenen verleent een hernieuwing van grondconcessie met 
grafkelder op de begraafplaats van Kampenhout.

19. Meenemen van columbariumsteen na ontruiming - besluit
Het college van burgemeester en schepenen verleent toestemming om de columbariumsteen te 
laten ophalen.

20. Urnenveldconcessie op de begraafplaats van Relst - besluit
Het college van burgemeester en schepenen verleent een urnenveldconcessie op de begraafplaats 
van Relst.

21. Urnenveldconcessie op de begraafplaats van Relst - besluit
Het college van burgemeester en schepenen verleent een urnenveldconcessie op de begraafplaats 
van Relst.

22. Urnenveldconcessie op de begraafplaats van Kampenhout - besluit
Het college van burgemeester en schepenen verleent een urnenveldconcessie op de begraafplaats 
van Kampenhout.
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Evenementen

23. Bekrachtiging besluit van de burgemeester met betrekking tot de tijdelijke politieverordening 
op het wegverkeer n.a.v. begrafenis kerk van Relst (d.d. donderdag 26 februari 2026) - besluit

Het college van burgemeester en schepenen bekrachtigt het besluit van de burgemeester van 25 
februari 2026 met betrekking tot de tijdelijke politieverordening op het wegverkeer n.a.v. begrafenis 
kerk van Relst (d.d. donderdag 26 februari 2026).

Financiële zaken

24. Goedkeuring facturen gemeente - besluit
Het college van burgemeester en schepenen keurt de facturen goed.

Gemeentelijk onderwijs

25. Verlenging van de huidige scholengemeenschap KASTZE voor de periode van 1 september 2026 
tot 31 augustus 2032 in de vorm van een interlokale vereniging - kennisneming

Het college van burgemeester en schepenen geeft opdracht om de verlenging van de huidige 
overeenkomst inzake scholengemeenschap KASTZE in de vorm van een interlokale vereniging op de 
gemeenteraad van maart te agenderen.

26. Verslag schoolraad 23 februari 2026 - kennisneming
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van de vergadering van de 
schoolraad van 23 februari 2026.

Lokale economie

27. Voorleggen kandidaat-ondernemer voor het project 'Kampenhout-popt-up' - besluit
Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de huur van een tweede container in 
het project 'Kampenhout popt -up' door een bestaande huurder. 

28. Vergunning voor de exploitatie van een dienst voor individueel bezoldigd personenvervoer - 
besluit

Het college van burgemeester en schepenen keurt de aanvraag voor het verkrijgen van vergunning 
voor de exploitatie van een dienst voor individueel bezoldigd personenvervoer goed.

Mobiliteit

29. Tijdelijke politieverordening (TPV): parkeerverbod op de parkeerstrook langs de N26 
Mechelsesteenweg nr 69 - besluit

Het college van burgemeester en schepenen beslist, na overleg met het Agentschap van Wegen en 
Verkeer en de politie, dat om meer veiligheid te creëren bij de in- en uitrit van de parking ter hoogte 
van de N26 Mechelsesteenweg nr 69, er twee parkeerverbodsborden (E1) met aanduiding van het 
begin en einde van de strook (Xa en Xb) geplaatst worden, waardoor op deze locatie enkel stilstaan 
nog is toegestaan. De nieuwe verkeersmaatregel is van kracht van 15 maart 2026 tot en met 1 
oktober 2026.
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30. Deelname mobiliteits- en leefbaarheidsonderzoek Straatvinken 2026 - besluit
Het college van burgemeester en schepenen keurt de deelname aan het mobiliteits- en 
leefbaarheidsonderzoek Straatvinken 2026 goed.

31. Besparingen De Lijn - Overleg en Advies Haviland - kennisneming
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van Haviland met 
betrekking tot de besparingen van De Lijn waarin opgeroepen wordt om dit dossier samen met 
andere Vlaamse VRR’s te herbekijken in lijn met de Vlaamse mobiliteitsdoelstellingen—met 
bijzondere aandacht voor het behoud van Hoppin, het vermijden van kostenverschuiving, het 
tegengaan van vervoersarmoede en het beperken van bijkomend autoverkeer—waarbij een duidelijk 
politiek signaal noodzakelijk is.

Personeelszaken

32. Aanstelling via wervingsreserve 1 VTE contractueel administratief medewerker (C1-C3), team 
omgeving, cluster ruimte - besluit

Het college van burgemeester en schepenen benut de wervingsreserve om 1 VTE contractueel 
administratief medewerker (C1-C3), team omgeving, cluster ruimte, aan te stellen.

33. Vaststelling selectieprocedure 1 VTE contractueel deskundige (B1-B3), team burgerzaken, 
cluster mens - besluit

Het college van burgemeester en schepenen stelt de selectieprocedure vast voor de functie van 1 
VTE contractueel deskundige (B1-B3), team burgerzaken, cluster mens.

34. Vaststelling resultaten selectieprocedure 1 VTE statutair teamverantwoordelijke (A1a-A3a), 
team infrastructuur en uitvoering, cluster ruimte - besluit

Het college van burgemeester en schepenen doet een vaststelling van de resultaten voor 1 VTE 
statutair teamverantwoordelijke (A1a-A3a), team infrastructuur en uitvoering, cluster ruimte.

35. Start oproep aanleg wervingsreserve 1 VTE contractueel deskundige (B1-B3), strategisch team, 
cluster beleid en organisatie - besluit

Het college van burgemeester en schepenen keurt de oproep goed voor de aanleg wervingsreserve 1 
VTE contractueel deskundige (B1-B3), strategisch team, cluster beleid en organisatie.

36. Stakingsaanzegging van ACOD voor 8 maart 2026 - kennisname
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de stakingsaanzegging van het ACOD 
voor 8 maart 2026.

Senioren

37. Verslag vergadering seniorenadviesraad SenioKa van 3 februari 2026 - kennisneming
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van het verslag van de vergadering van 
seniorenadviesraad SenioKa op 3 februari 2026.
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38. Wijziging samenstelling seniorenadviesraad SenioKa - kennisneming
Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de gewijzigde samenstelling van 
seniorenadviesraad SenioKa sinds 3 februari 2026.

Sport

39. Kampenhoutbonnen voor Kampioenenviering - besluit
Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met het toekennen van 
Kampenhoutbonnen voor Kampioenenviering (editie 2026).


